AKT

Mo KOHTPO/IIO 3a OpraHm3aumen N Ka4yeCTBOM MUTaHUA 00y4varoLmxca
B MAOY «benogpckaa COLL Nolx»

[aTa nposeneHus nposepkn: « /1 »  Ob 2023r.

NHWUmaTMBHaA rpynmna, NPOBOAMBLUIAS MPOBEPKY:
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Bonpoc

NmeeTcs N B opraHu3auum MeHto?

B) na, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbLIX rpynn
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B) HeT

|A) na

B) HeT
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[A) pa

B) HeT
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B MeHI OTCYTCTBYIT NOBTOpPbl 611047

A) pa, no BCEM AHAM

B) HeT, UMe TCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU

5. B MeHI OTCYTCTBYIT 3anpelieHHble 6nt04a U NPOAYKThI
A) pa, No BCeEM AHAM

B) HET, UMe TCA NOBTOPbI B CMEXHbIE JHU

cuocdbti  J.

CrtK DM jkJofa

A) Aa, AN BCEX BO3PACTHbLIX TPYNN U PEXMMOB QYHKLNOHUPOBAHUS OpraHusayum

BbiBEWEHO NN LUMKNMYHOE MEHIO AN 03HAKOMIEHMWs poanTeneil n aetei?

BbiBELWEHO NN €XeHEeBHOE MEHI0 B yA06HOM ANd 03HAKOMNEHUs poauTenei u feTeii mecte?

tC t
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6. CoOTBETCTBYET NN pernameHTUPOBaHHOE UMKAMYHBIM MEHIO KONIMYECTBO NMPUEMOB NMULLU PEXUMY

HYHKUMOHUPOBAHWS OpraHun3aunm?
A) na

B) HeT

7. EcTb 1M B OpraHu3auum npukas o co3gaHuu n nopsake pa6oTbl 6pakepax HOM KoMuccum?

A) pa
B) HeT

[8_ OT Bcex nu napTuil NPpUTOTOBNEHHbIX 610 CHUMaeTCcs 6Gpakepax?
A) pna

B) HeT

9 BbIfABNANUCL U (aKTbl He AONYCKa K peanusauumn 6104 U NpoAYKTOB Mo pe3ynbTaTaM paboThl

6pakepaXxHoli kKomuccum (3a Nnepuof He MeHee mecsua)?

A) HeT

B) pa

Oalnvert

10 CospaHbl N ycnoeusa ANs opraHu3aluyM NuUTaHWa geTeil ¢ y4eTomM 0COGEHHOCTEN 340P0BbS (CaxapHblil



AvabeT, nuu,eBble anneprun)?
A) na +
B) HeT
11 MpoBoauTca nNn y6opkKa NoMel eHUiA nocne KaxA4oro npuemMa nuuiun?
A) pa
B) HeT
12 KayeCTBEeHHO NU nNpoBejeHa y60pKa NoMelW eHNii 4Ns npuemMa NULLKU HA MOMEHT paboTbl Komuccun?
A) Aa +
B) HeT

13 O6GHapyXWBannUCb MM B NOMELLEHUAX ANA NPUEeMa NULLM HACEKOMbIe, TPbI3YHbl W CNedbl UX
XU3HEeAeATeNbHOCTMN?

A) HeT f
B) pa

14 Co3paHbl N1 ycnoBus AN CO6NIOAEHUA AeTbMWU NPaBUI NUYHOW TUTUEHbI?
A) pa U~
B) HeT

15 BbIABAANNCHL UM 3aMeYaHUA K COGNIOAeHUI0 AeTbMU NPaBU NUYHOW TUTUEHbI?
A) HeT
b) ga

16 BbiIBNSNUCH MY NPU CPABHEHUMW Peann3yemMoro MeHI C YTBEPX/AEHHbIM MeH BaKTbl UCKNOUYEHUS
O0TAENbHbIX 61104 N3 MEHI0?

A) HeT
1 B) na

|/| Nmenun nu akTbl Bblfauyn feTAM OCTbIBLIEH NULK?

YnieHbl KOMUCCUN.  py<MOAC21rLLIGH, J X . I, n
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